

**Formulář pro archivaci datových souborů v  
Českém sociálněvědním datovém archivu Sociologického ústavu AV  
ČR, v.v.i.**

<b>Celý název výzkumu (včetně podnázvů, alternativních názvů atd.):</b> Metr 2015- Sdílení pracovních míst jako forma podpory mezigeneračního transferu kompetencí mezi pracovníky
<b>Jaká instituce výzkum prováděla:</b> Fond dalšího vzdělávání ( <a href="http://www.ofdv.cz/">http://www.ofdv.cz/</a> ) - Příspěvková organizace MPSV
<b>Hlavní výzkumník, vedoucí výzkumného týmu:</b> Mgr. Pavla Fraňková a Mgr. et Mgr. Michaela Šimečková
<b>Kdo výzkum platil, název zadavatele, grantové agentury a číslo grantu</b> Projekt "Metr - Sdílení pracovních míst jako forma podpory mezigeneračního transferu kompetencí mezi pracovníky" reg. č. CZ.1.04/2.2.00/11.00024 projekt byl hrazen z prostředků ESF ČR s státního rozpočtu ČR
<b>Zda je výzkum součástí součásti mezinárodního projektu nebo série výzkumů (pokud ano, úplný název projektu):</b> ne
<b>Klíčová slova:</b> sdílení pracovních míst, mezigenerační transfer, flexibilní formy práce
<b>Témata výzkumu:</b> Trh práce
<b>Abstrakt:</b> Cílem projektu METR bylo podpořit rozvoj sdílených pracovních míst, a to propojením tohoto konceptu s mezigeneračním učením. Šlo o analytický projekt, v jehož průběhu byla vyhodnocena systémová opatření i praktická využití těchto konceptů v ČR a následně porovnána s opatřeními a příklady dobré praxe z vybraných zemí. Na základě získaných dat byla navržena systémová opatření, která by mohla napomoci dalšímu rozvoji sdílených pracovních míst v ČR. Cílem projektu byla také propagace sdílených pracovních míst a vytvoření manuálů a metodik, které budou usnadňovat zavádění sdílených pracovních míst ve firmách a organizacích. Součástí projektu bylo i několik dotazníkových šetření, provedených na specifických populacích relevantních z hlediska řešení projektu.
<b>Jaké území výzkum pokrývá (lokalita výzkumu):</b> ČR
<b>Jednotka analýzy (jedinec, rodina atp.):</b> Jedinec a organizace
<b>Populace ke které se vztahují závěry výzkumu: výzkum se vztahuje k několika specifickým populacím</b>

Zaměstnavatelé - N=508,  
Zaměstnanci - N=1024,  
Lidé na MD/RD – N=427,  
Lidé s OZP – N=400,  
Lidé do 25 – N=417,  
Lidé ve věku 50-65 let - N=401

**Nejnižší geografická jednotka, se kterou je možné respondenta z datového souboru identifikovat (obec kraj, atd.):** kraj

**Kdo sbíral data:** IPSOS

**Způsob sběru dat (například zda šlo o rozhovor v domácnosti, vyplňování internetového dotazníku atd.):**

Kombinace online panelu (IPSOS CASI panel) u zaměstnavatelů, zaměstnanců, nezaměstnaných do 25 let a osob na MD/RD a CAPI dotazování u ostatních populací (skupin na trhu práce).

**Šlo o jednorázové, longitudinální nebo panelové šetření?**

Jednorázové šetření

**Postup vytváření vzorku (podrobně popsat výběrovou proceduru):**

Výběr probíhal na základě kvótních předpisů vycházejících z dostupných informací (ze Sčítání lidu, domů a bytů 2011, VŠPS, Důchodové statistiky ČSSZ) o cílových populacích. Kvóty byly u jednotlivých cílových populací nastaveny jako kombinace pohlaví, věku, nejvyššího dosaženého vzdělání, místa bydliště (kraje), příjmu, velikosti organizace (počet zaměstnanců), typu vlastnictví (soukromý, veřejný sektor).

**Vážení dat (byl soubor vážen, a pokud ano jak):**

Soubor nebyl vážen

**Výzkumný instrument:**

Standardizovaný dotazník

**Čas sběru dat (pokud neproběhl jednorázově pak data za jednotlivé vlny sběru):**

1. 9. 2013 – 30. 11. 2015

**Response rate:**

**Akce, které měly, kromě následného vážení, zabránit deformaci vzorku (kontrola tazatelů, srovnávání s populací):**

**Odhad chyby vzorku od populace:**

## Ostatní materiály vztahující se k výzkumu

Název	Popis
-------	-------

	Datový soubor ve formátu SPSS nebo jiném formátu vhodném pro statistické zpracování dat ( <b>povinný</b> )
	Dotazník ve formátu MS Word nebo jiném kompatibilním textovém formátu ( <b>povinný</b> )
	Karty (pokud jsou součástí výzkumu)
	Jakékoli jiné užitečné informace (například specifické kódovníky , jiné technické informace o výzkumů, seznam publikací, které využívají data z výzkumu apod.)